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Gloslunde-Dannemare-Græshave-Tillitze Menighedsråd 

 

Referat af menighedsrådsmøde 

Torsdag den. 17. februar 2022 kl. 19:00 

i Gloslunde Præstegård 

 

 

 

Deltagere:   Anne Hopkins, Miccie Thorvald, Frank Jørgensen, Henrik Hansen, Johny Jensen, Karin    

                     Pagter Duparc, Henrik Gade Jensen og Lene Eriksen 

Afbud:         Henrik Hansen, Johny Jensen 

 

Dagsorden: 

 

1. Velkomst 

Anne bød velkommen. Henrik Hansen og Johny Jensen har meldt afbud. Dagsorden 

godkendt.  

2. Bemærkninger og godkendelse af referat fra mødet den 20. januar 2022 

Godkendt. 

3. Medlemmernes punkter til dagsordenen: 

Frank: Forretningsordenen for menighedsrådet 

Frank har fremsendt forslag til rettet forretningsorden for Gloslunde Menighedsråd. 

Forslaget blev vedtaget. Frank rundsender forretningsordenen til menighedsrådets 

medlemmer. Referaterne lægges ud på hjemmesiden dagen efter mødet. 

Henrik Gade Jensen: Salg af præstegårdsjorden 

Henrik foreslår salg af præstegårdsjorden. Anne deltager i møde arrangeret af Københavns 

Universitet, FFAK og FDK på Nyborg strand den 10. marts 2022 om folkekirkens brug af jord 

og grøn omstilling og bæredygtighed og derefter træffer vi beslutning. Det skal også 

undersøges, hvordan evt. provenu ved salg administreres af stiftet. 

Johny Jensen: Tillitze kirke. 

Afbud fra Johny Jensen. Anne har talt med Johny. Grundig diskussion af Tillitze kirkegård og 

dens pasning. 

4. Nyt fra formanden ved AH 
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Tidl. sognepræst Hanne Lund afholder seminar i Dannemare kirke og forsamlingshus 11. juni 

2022. 

Møde afholdt om Mindehaven ang. Mindehavens bevaringsværdighed i fremtiden. 

5. Økonomi ved FJ 

Frank redegjorde for poster betalt over 5.000 kr. 

Vi skal have kirkesyn i 2022 i Tillitze kirke. Provstiet ønsker fælles provstesyn af alle fire 

kirker samme år og at Tillitze kirke udskydes til 2023. Menighedsrådet enig i, at Tillitze kirke 

udskydes til 2023 p.g.a. de nuværende omstændigheder med lynnedslag, men 

menighedsrådet ønsker ikke fælles provstesyn af alle kirker samme år.  

6. Nyt fra kirkeværgerne ved MT, KPD og JJ 

Der har været hærværk på det off. toilet i Græshave graverhus, sten har ituslået rude. Karin 

taler med politi og glarmester. 

Frank: der har været byggemøde i dag i Tillitze kirke med arkitekt og håndværkere. Vi skal 

selv afmelde olietanken, som menighedsrådet har fjernet. Arbejdet med varmeanlægget 

forsinkes p.g.a. kabel fra Sirius til kapel ved kirken, men selve varmeanlægget skulle være 

færdigmonteret omkring påske. 

Frank: har sendt referat fra møde om præstegård. Der planlægges møde med arkitekterne 

og menighedsråd. 

7. Nyt fra præsten ved HGJ. 

Præsten har tre måneders studieorlov, bliver formodentligt sept-okt-nov 2022. Der kommer 

fuldtidsvikar. 

8. Eventuelt. 

Orgelkoncert med Flemming Dreissig den 21. juni i Græshave kirke. 

Arrangement med Naser Khader om ”Kristendommen ifølge Khader” planlægges til efteråret 

(uge 37). 

 

 

 

 

 


